
Zápis z rozšířeného jednání kolegia ředitele ÚVT 

27.2.2023 

Přítomni (fyzicky nebo MS Teams): Mysliveček, Přibyla, Dostál, Matyska, Plesník, 
Zeman, Janovič, Kubík, Jakubička, Křenková, Unzeitigová, Oswaldová, Laštovička, 
Mazánek, Bartošek, Růžička, Drašar, Velan, Strejčková, Vojtová, Vochozková, 
Jati, Špringerová, Licehammer, Kolovratník, Bejček, Regner, Machač, Krejčí  

 
  

1. Zpětná vazba z evaluace ÚVT vedením MU  

− 6.2. se konal evaluační pohovor vedení ÚVT s vedením MU. Nechystá se žádná 
změna ve statutu ÚVT. Na podzim proběhne interní evaluace VaV na ÚVT z pohledu 
pilíře 3 Metodiky 17+ (obhájení statutu vysokoškolského ústavu). Evaluace 
mezinárodním panelem se bude konat v roce 2024.  
  

2. Publikování v predátorských časopisech  

− Jednalo se o téma na minulém kolegiu rektora. MU nebude vymezovat, kde lze 
publikovat, pouze doporučení nepublikovat ve vydavatelství MDPI. S platností od 1.7. 
nebudou v rámci motivačního programu ÚVT odměňovány publikace v MDPI. Kromě 
predátorských časopisů je třeba dávat pozor i na predátorské konference.  
  

3. Krátké informace  

− Probíhá dokončení stavebních úprav prostor na Gotexu, bližší informace budou 
podány na příštím rozšířeném kolegiu. Dokončení cca v dubnu.  
  

4. AOB  

− Ředitel vyslovuje poděkování za testování v rámci SECRETS, zpětná vazba bude 
zapracována. Nasazení je plánováno k 1.1.2024.  

− EPIS - A. Kubík informuje o aktuálním stavu výběru nového ekonomicko-
personálního systému MU. Na konci roku 2022 dokončen soutěžní dialog, 
vyloučen Magion, který podal námitku na ÚOHS. V minulém týdnu byla 
odeslána odpověd MU na tuto námitku. Probíhá příprava zadávací dokumentace a 
výběrových kritérií, pokračování komunikace dovnitř MU (tajemníci).   

− Zpětná vazba na služby od ÚVT - v plánu sběr zpětné vazby od zaměstnanců i 
studentů MU, v nejbližší době bude spuštěn dotazník v IS MU. MU dělá 
každoročně průzkum mezi absolventy – kontakt dr. Jaroslav Nekuda (ESF).  

− Spolupráce mezi divizemi by měla být organizována formou projektů přes PMB ÚVT s 
3měsíčním trváním. Seznam navrhovaných projektů na Q2 bude prezentován na 
schůzce PMB 21.3.   

− Výroční zpráva ÚVT 2022 - v plánu je změna v logice a struktuře, shoda na koncepci 
na úzkém kolegiu (propagace aktivit ÚVT, reporting pro jednotlivé stakeholdery). 
Během dubna přijde výzva k doplnění obsahu, finální verze by měla být připravena v 

květnu (česká i anglická verze).  

− Nová výzva MU na předměty CORE: Společný univerzitní základ - deadline podání 

návrhů do 31.3.2023  

− HR - proces odchodu zaměstnance: v řešení ukončení přístupů do jednotlivých 
systémů. V případě odchodu zaměstnance zaslat dotaz na Service Desk pro 

zmapování seznamu přístupů (bude přidáno do výstupního formuláře pro vedoucí).  

− Licence SEDUO - stále aktivní, možné využívat pro vzdělávání zaměstnanců. V 

případě zájmu je možná realokace od neaktivních uživatelů k zájemcům.  
 

https://www.muni.cz/o-univerzite/uredni-deska/vnitrni-system-zajistovani-a-hodnoceni-kvality/pruzkumy-mezi-absolventy
https://www.muni.cz/lide/2345-jaroslav-nekuda
https://portal.muni.cz/vyuka/podpora-vyucujicich/spolecny-univerzitni-zaklad


Zapsala: Iva Krejčí 
 
Schválil: Jan Mysliveček, ředitel ÚVT MU   

 


